

Chełm, dn. 25.03.2025 r.

ODPOWIEDZI DO PYTAŃ DOT. POSTĘPOWANIA

dotyczy: „Zakup pierwszego wyposażenia w zakresie dostawy schodolazów w ramach utworzenia 50 nowych miejsc opieki w ramach programu „Aktywny MALUCH” 2022-2029 edycja 1 w Żłobku Miejskim „Miś” w Chełmie, ul. Połaniecka 5, 22-100 Chełm”

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie: praca przy maksymalnym kącie nachylenia 35° i wysokości stopni do 22 cm?

Odpowiedź do pytania 1:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie: praca przy maksymalnym kącie nachylenia 35° i wysokości stopni do 22 cm.

I ZASTĘPCA PREZYDENTA
MIASTA CHEŁM
/-/ RADOSŁAW WNUK